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2013年中国人民大学年中国人民大学年中国人民大学年中国人民大学 431金融学综合考研试题金融学综合考研试题金融学综合考研试题金融学综合考研试题（（（（回忆版回忆版回忆版回忆版）））） 

 

本试题由 kaoyan.com网友_miko、wuxin550399099提供 

 

金融学部分金融学部分金融学部分金融学部分 

 

选择判断选择判断选择判断选择判断有涉及到的： 

国际普遍实行金汇兑本位制的起始时间 

libor是由谁颁布的 

格雷欣法则的提出时间 

我国银行规定的贷款存款比 

美国金融危机发生以后，国债的价格是怎么变化的？ 稍微下降，大幅度下降，大幅度

上升 

准货币 

我国的存款类金融机构包括四大国有银行（判断） 

美国的货币政策目标 

第一年利率是 4%，两年期是 6%，第二年利率是多少 

下面哪一个是属于场内交易（好像是这个） 

 

简答简答简答简答：：：： 

1．解释《巴塞尔协议三》的三大支柱。 

2．三个主要利率期限模型的相同点和不同点。 

 

论述论述论述论述：：：：  

1．公司理财产品为什么使得原来不能直接进入货币市场的个人现在可以进入货币市场

了~（至少要从 货币市场的定义，主要工具和特点三方面来答） 

2．论述我国金融体系（12年的复试题） 

3．利率市场化对我国货币政策传导的影响 

 

公司理财公司理财公司理财公司理财 

 

选择判断选择判断选择判断选择判断：：：：略过。 

 

简答简答简答简答：：：： 

1．现金股利的好处 要求写三个 

2．你认为近三年来创业板支付较高的现金股利的现象会成为常态么？（创业板公司能

否维持高现金分红） 

 

计算计算计算计算：：：：（具体的记不太清楚） 

第一题，题目是说某公司现在的负债权益比是 25%，有化工和钢铁两项业务，公司权

益贝塔是 1,2。税率是 25%还有什么的。 

1．如果公司没有负债，贝塔是多少，（负债的风险为零） 

2．钢铁和化工部分的价值比例是多少，给了一个权益贝塔让求另一个。 
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3．是说公司要把钢铁的卖掉，其中 1/3 用于还债，其他用于回购股票，问现在的什么

贝塔是多少？具体的记不得了。 

第二题： 是租汽车 APV的计算。公司要上一个新项目，按照直线折旧法计提，5年搞

定，5 年末残值为 0， 每年带来税前 100000（具体数据忘记了）的现金流。共 5 年。25%

的税，10%的全权益成本,4%的无风险利率。 

1．计算公司最高愿意支付多少。 

2．如果现在要花费 a（数字忘了大概是 3400000）元上这个项目，公司可以以 10%的利

率取得一笔 2000000（忘了）借债，问、APV 

3．政府提供 8%低息贷款后，公司愿意最高支付多少钱？ 

 

 

以上试题来自kaoyan.com网友的回忆，仅供参考，纠错请发邮件至 suggest@kaoyan.com。 


